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 : ���( ) 1xf x e )اذن :   =+ ) 0 1 10f e e e+= = =  

)و ) ( ) 1 1 11 1x x xf x x e e e+ + +′′ = + = ) اذن :  = )0f e′ =  

( ) ( ) ( )
1

0 0

0
lim lim 0

0

x

x x

f x fe e
f e

x x

+

→ →

−− ′= = =
−

  

�	  ا�
ا� .:�����9O� ���*� 
2

: x xf x e −
֏  


�اب :��2
�*� ا�
ا� ا:u x x x−֏ U�� ق�	�WX�  ���Yℝ +*� و

f U�� ق�	�WX�  ���Yℝ   

 :�*�
)و � ) ( ) ( ) 22; x xx f x x x e −′′∀ ∈ = −ℝ   

( ) ( ) ( ) 2

; 2 1 x xx f x x e −′∀ ∈ = −ℝ  

�����10:  ��
)أ )f x′   : �'Z1!� ا���3ت ا(   

( ) 3x xf x e e= +  

2( ( ) 2 xf x x e−= −3(( ) 2 xf x x e−= 4( 

( ) ( )( )2 1 1xf x x e= − −    

5(( ) ( )
1

1 xf x x e
−

= −  6(( ) 2x xf x e e= − 7(

( ) lnx xf x e=  

8(( ) ( )4 1x xf x e e= − −  9(    ( )
( )

1

1
2

2

1

x

xf x e
x

+
−=

−
  

))1أ���� : ) 3x xf x e e= )اذن:   + ) ( )3x xf x e e ′′ = +  

( ) ( ) ( ) ( )3 3 33 3x x x x x xf x e e x e e e e′ ′ ′′ = + = + = +  

2( ( ) 2 xf x x e−= −  

( ) ( ) ( ) ( ) ( )2 2 2 2x x x xf x x e x e x e e− − − −′ ′′ ′′ = − = − = − − = +  

3( ( ) 2 xf x x e−=  

( ) ( ) ( ) ( ) ( )2 2 2 22x x x x xf x x e x e x e xe x x e− − − − −′ ′ ′ ′′ = = + = + × −  

( ) ( )22xf x e x x−′ = −  

4( ( ) ( ) ( )2 1 1xf x x e= − −  

( ) ( ) ( )( ) ( ) ( ) ( ) ( )2 1 1 2 1 1 2 1 1x x xf x x e x e x e
′ ′′′ = − − = − − + − −  

( ) ( ) ( )2 1 2 1 2 2 2 2 2x x x x x x xf x e x e e xe e e xe′ = − + − = − + − = − +  

5( ( ) ( )
1

1 xf x x e
−

= −  

( ) ( ) ( )( ) ( )
1 1 1

1 1 1x x xf x x e x e x e
− − −

′ ′   ′′ = − = − + −   
   

  

( ) ( ) ( )
1 1 1 1

2

1 1
1 1 1x x x xf x e x e e x e

x x

− − − −′ ′ = + − − = + − 
 

  

( ) ( )
1 1 2

2 2

1 1
1 1x x x x

f x e x e
x x

− −  + − ′ = + − =   
   

  

  6(( ) 2x xf x e e= −  

( ) ( ) ( )2 2
2

2 2

2

2 2

x x x x
x x

x x x x

e e e e
f x e e

e e e e

′−′ −′ = − = =
− −

  

7(( ) lnx xf x e=  

( ) ( ) ( ) ( ) ( )( )ln ln lnln ln lnx x x x x xf x e x x e x x x x e′ ′ ′ ′′ = = = +  

( ) ( )ln ln1
1ln ln 1x x x xf x x x e x e

x
 ′ = + = + 
 

  

8(( ) ( )4 1x xf x e e= − −  
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ا��
�ذ: �
 

( ) ( )( ) ( )( ) ( ) ( )4 1 4 1 4 1x x x x x xf x e e e e e e
′ ′′′ = − − = − − + − −  

( ) ( ) ( ) ( )1
1 4 1 4

2 1 2 1

x x
x x x x x x

x x

e e
f x e e e e e e

e e

′−
′ = − + − = − + −

− −
  

( ) ( ) ( ) 2 2 22 1 4 2 2 4 3 6

2 1 2 1 2 1

x x x x x x x x x x

x x x

e e e e e e e e e e
f x

e e e

− + − − + − −′ = = =
− − −

  

9(    ( )
( )

1

1
2

2

1

x

xf x e
x

+
−=

−
  

( )
( ) ( ) ( )

1 1 1

1 1 1
2 2 2

2 2 2

1 1 1

x x x

x x xf x e e e
x x x

+ + +
− − −

′ ′ ′     
′    = = +     − − −     

  

( ) ( )( ) ( )

1 1
2 1 1

2

2 1
2 1

11

x x

x xx
f x x e e

xx

+ +
− − −

′+′  ′ = − +  − −
  

( ) ( ) ( )( )
( ) ( )

1 1
3 1 1

2 2

2 2
4 1 1

1 1

x x

x xf x x x e e
x x

+ +
− − −−′′ = − − − + ×

− −
  

( )
( ) ( ) ( )

1 1

1 1
3 4 4

4 4 4

1 1 1

x x

x x
x

f x e e
x x x

+ +
− −
 − −′  = − =
 − − − 

  



د دا�  أ]��  ��
ا�   :�����11fا�$(�ل U��I  

1. ( ) 3; 2 x xI f x e e−= = −ℝ   

2. ] [ ( )
( )

2

22
0; ;

1

x

x

e
I f x

e
= +∞ =

−
  

3. ( ) ( )3
; 1x xI f x e e= = −ℝ  

4. [ ] ( ) cos0; ; sin xI f x xeπ= =  

5. ( ) 1x

x

e
f x

e x

−=
−

] [0;I = +∞ 

))1أ���� : ) 3; 2 x xI f x e e−= = −ℝ   

( ) ( ) ( )3 32
2 3

3
x x x xf x e e x e x e− −′ ′= − = + −  

)اذن :  ) 32

3
x xF x e e−=   U��I ا�$(�لfھ� دا�  أ]��  ��
ا�   +

2( ] [ ( )
( )

2

22
0; ;

1

x

x

e
I f x

e
= +∞ =

−
  

( )
( )

( )
( )

22

2 22 2

11

21 1

xx

x x

ee
f x

e e

′−
= =

− −
  

)اذن :  ) 2

1 1

2 1x
F x

e
= −

−
  U��I ا�$(�لfھ� دا�  أ]��  ��
ا�   

3( ( ) ( )3
; 1x xI f x e e= = −ℝ  

( ) ( ) ( ) ( )3 3
1 1 1x x x xf x e e e e′= − = − −  

)اذن :  ) ( ) ( )3 1 41 1
1 1

3 1 4
x xF x e e

+
= − = −

+
  

  U��I ا�$(�لfھ� دا�  أ]��  ��
ا�  

4( [ ] ( ) cos0; ; sin xI f x xeπ= =  

( ) ( )cos cossin cosx xf x xe x e′= = −  

)اذن :  ) cos xF x e=  

  U��I ا�$(�لfھ� دا�  أ]��  ��
ا�  

5( ( ) 1x

x

e
f x

e x

−=
−

] [0;I = +∞  

( ) ( )1
xx

x x

e xe
f x

e x e x

′−−= =
− −

 

)اذن :  ) ln xF x e x= −  

  U��I ا�$(�لfھ� دا�  أ]��  ��
ا�  

�5" ا�
ا�  ا�#
د�   :�����12#�f:��� �$�  !"#$ا� 

( ) 2 2x xf x e e= −  

  ^- أ�� :
ول '\�"ا'f�0أدرس '\�"ات ا�
ا�   .1


د دا�  أ]��  ��
ا�   .2f U��ℝ 

))1أ���� : ) 2 2x xf x e e= −   

fD = ℝ  

( ) 2lim lim 2 0x x

x x
f x e e

→−∞ →−∞
= − lim �ن:  = 0x

x
e

→−∞
=  

( ) ( )lim lim 2x x

x x
f x e e

→+∞ →+∞
= − = �limن: ∞+ x

x
e

→+∞
= +∞   

( ) ( ) ( )2 22 2 2 2 1x x x x x xf x e e e e e e′′ = − = − = −  

)ا�Wرة  )f x′ رة ھ��W1اxe −  

0 ln1 1 1 0x xx x e e> ⇔ > ⇔ > ⇔ − >  
0اذن :  1 0xx e> ⇔ − >  

  fو�*+ :
ول '\�"ات ا�
ا�  

  
2(( ) 2 2x xf x e e= −   

( ) ( ) ( )2 21
2 2 2

2
x x x xf x e e x e e ′′= − = −  

)اذن :  ) 21
2

2
x xF x e e=   f  U��ℝھ� دا�  أ]��  ��
ا�   −

�����13:  ��
)أ )f x′ ا�$(�ل U��  �'Qا���3ت ا �!I  

1. I =ℝ  ,( ) 2 3x xf x e −=  

2. ( ) ( ) ] [
1

1 ; 0;xf x x e I= − = +∞  

3. ( ) 1
;

1

x

x

e
f x x I

e

−= − =
+

ℝ 

I)1أ���� : =ℝ   ,( ) 2 3x xf x e −= 

( ) ( ) ( ) ( )2 2 23 2 3 33 2 3x x x x x xf x e x x e x e− − −′ ′′ = = − = −  

2( ( ) ( ) ] [
1

1 ; 0;xf x x e I= − = +∞  

( ) ( ) ( ) ( )
1 1 1

1 1 1x x xf x x e x e x e
′ ′   ′′ = − = − + −   

   
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( ) ( ) ( )
1 1 1 1

2 2 2

1 1 1 1
1 1 1 1 1x x x xf x e x e e x e

xx x x
   ′ = − − = − − = − +   
   

  

3( ( ) 1
;

1

x

x

e
f x x I

e

−= − =
+

ℝ  

( ) ( ) ( ) ( ) ( )
( )2

1 1 1 11 1
1 1

1 1 1

x x x xx x

x x x

e e e ee e
f x x

e e e

′ ′′ ′ − + − − +   − −′ = − = − = −   + +    +
  

( ) ( ) ( )
( ) ( ) ( )

2 2

2 2 2

1 1 2
1 1 1

1 1 1

x x x x x x x x x

x x x

e e e e e e e e e
f x

e e e

+ − − + − +′ = − = − = −
+ + +

  

( ) ( )
( ) ( ) ( )

2
2 2

2 2 2

1 2 2 1 2 1

1 1 1

x x x x x x

x x x

e e e e e e
f x

e e e

+ − + + − +′ = = =
+ + +

  

�����14:  �! /
ℝ: �'Zا:��ت ا"�  ا�$#�د3ت و ا�$
1(12 8x x+ =   2(  3 12x =     3( 15 2 2 336 0x x+× + − =         

4(  12 4x x− >   5( ( ) ( )2 1
0,5 0,5

x x+≥      

12)1أ���� : 8x x+ =  �*#�( )1 32 2
xx+ =  �*#�1 32 2x x+ =  

 �*#�1 3x x+ =  �*#�1 2x=  �*#�
1

2
x=  : +*و�

1

2
S  =  

 
  

2( 3 12x = �*#�3log 12x }و�*+ :  = }3log 12S =  

3( 12 3 2 16 0x x+− × − = �*#�12 3 2 2 16 0x x− × × − =  
: ��� 2 x X=: 456'  2 وا�$#�د� 6 16 0X X− − =  

( )22 4 6 4 1 16 100 0b ac∆ = − = − + × × = >  

  !�ن ھ9ه ا�$#�د�  '	5/ 
��� ھ$�:  �$� أن

1

6 10
8

2 1
X

+= =
×

و  
2

6 10
2

2 1
X

−= = −
×

 �*#�
1 8X و  =

2 2X = −  

2 8x 2و  = 2x = − �*#� 
1 2log 8x 2 و = 2x = −/
 �0� 1��   

1 2log 8x =�*#� 3
1 2 2log 2 3log 2 3 1 3x = = = × =  

}و�*+ :  }3S =  

4(  12 4x x− >   �*#� ( )1 22 2
xx− >  �*#� 1 22 2x x− >  

 �*#� 1 2x x− >  �*#� 1 x− >  
[و�*+ :  [, 1S = −∞ −  

5(  ( ) ( )2 1
0,5 0,5

x x+> �*#�2 1x x< Q 0ن : + 0,5 1< <  

 �*#�1x [و�*+   > [,1S = −∞  

�����15:  �! /
ℝا�$#�د�  : �'Z100ا 40 14 10
xx + = ×   


�اب :�100 ا 40 14 10
xx + = ×   �*#�   

( )210 14 10 40 0
xx

− × + =    

 �*#�   210 14 10 40 0
xx − × + =   �*#�   

( )2
10 14 10 40 0

xx − × + =    

: ��� 10x X=: 456'  2 وا�$#�د� 14 40 0X X− + =  

( )22 4 14 4 40 36 0b ac∆ = − = − − × = >  

  !�ن ھ9ه ا�$#�د�  '	5/ 
��� ھ$�:  �$� أن

1

14 6

2 1
X

+=
×

و  
2

14 6

2 1
X

−=
×

 �*#�
1 10X و  =

2 4X =  

�*#� 110 10x 210 و = 4x =  �*#� 
1 1x  و =

2 10log 4x =  

}و�*+ :  }101, log 4S =   

�����16:����f :��� ��  !"#$د�  ا�
  ا�
ا�  ا�#

( ) ( )1 xf x x e= −  



د  .1fD  ات
�� 
 fDأ
�� ا�*���0ت �*

2. ��
) أ )f x′   ا�

ول '\�"ات ا�: �M -^f  

3.  U*�*$�� �`�0�Xع ا�"bأدرس ا�( )C  ار()�+∞ 

)'	#"  أدرس .4 )C  

5.  U*�*$ا� cOأ�( )C 

fD)1 أ���� = ℝ   

( ) ( )lim lim 1 x

x x
f x x e

→+∞ →+∞
= − = Qlimن :  ∞+ x

x
e

→+∞
= +∞     

( ) ( )lim lim 1 lim 0x x x

x x x
f x x e xe e

→−∞ →−∞ →−∞
= − = − =  

Qlimن :    0x

x
e +

→−∞
lim و= 0x

x
xe

→−∞
=  

 : �����5�0y )�	�رب ل = )C ار()�−∞  

2( ( ) ( )( ) ( ) ( )( )1 1 1x x xf x x e x e x e′ ′′′ = − = − + −  

( ) ( )1 1x x x x x xf x e x e e xe e xe′ = + − = + − =  

)ا�Wرة  )f x′  رة�Wھ� اx  

  fو�*+ :
ول '\�"ات ا�
ا�  

 

3( 
( ) ( )1 1

lim lim lim
x

x

x x x

f x x e x
e

x x x→+∞ →+∞ →+∞

− −= =  

: �*�
� 
1

lim lim 1
x x

x x

x x→+∞ →+∞

− = limو= x

x
e

→+∞
= +∞ 

)اذن :  ) ( )1
lim lim 1x

x x

f x x
e

x x→+∞ →+∞

−= = × +∞ = +∞ 

 اذن :
( )

lim
x

f x

x→+∞
= )و�*+  ∞+ )C   ��$)�W ��"! /5	�  

  ∞+�()ار !� ا'(�ه ��)ر  اQرا'�� 
)  '	#" Pادر )4 )C  

 : ����( ) ( ) ( ) ( ) ( )1x x x xf x xe x e x e e x′ ′′′′ = = + = +  

)ا�Wرة  )f x′  رة�W1ھ� اx +  

1 0x + = �*#�1x = −  

   و�*+

0∆ ≻

0∆ ≻
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• "#	'( )fC:ا�$(�ل U��  5:($را'�� ا�Qرا(�� (�� +:(� [ [1;− +∞  

• "#	'( )fC ��'راQا�$(�ل: ا����5 �):+ ��) ��)ر ا U�� ] ], 1−∞ −  

 �! e`��
ول ا��	#"�$�� '�f�g ا�*:  
 :  A	*ا�( )11, 2A e−− )�	A  ا�#�Aف ل  − )fC  

5(  

  
�����17:-?*$� 
��#�� -�#� Uى �*�)ب إ�(�)ا�$� ); ;o i j

� �
   

����f  ا�
����ا�$#"!    ا����: ( ) 3
1

1x
f x x

e
= − +

+
  



د  .1fD ات
�� 
  fDو أ
�� ا�*���0ت �*



د '\�"ات  .2f ات"�\�  و أ�� :
ول ا�

)'�	S �� أن :  .3 ) ( ) 3
; 2

1

x

x

e
x f x x

e
∀ ∈ = + −

+
ℝ  

4. U*�*$� ���`�$ر��� ا��	د �#�د�  ا�$

f  �M(ا� 
�
�' �� )
  ا�*��5 )
})1أ���� : }/ 1 0x

fD x e= ∈ + ≠ℝ   

  1 0xe + =   �*#�1xe = 
/ Qن :  − 1��0 ��0xe >x∀ ∈ℝ  
 و�*+  :   

fD = ℝ  

( ) 3
lim lim 1

1xx x
f x x

e→+∞ →+∞
= − + = +∞

+
  

Qlimن :  1
x

x
→+∞

− = و ∞+
3

lim 0
1xx e→+∞

=
+

  

( ) 3
lim lim 1

1xx x
f x x

e→−∞ →−∞
= − + = −∞

+
  

Qlimن :  1
x

x
→−∞

− = و ∞−
3

lim 3
1xx e→−∞

=
+

  

2( ( ) ( )
( ) ( )2 2

13
1 1 3 1 3

1 1 1

x x

x x x

e e
f x x

e e e

′′′ + ′ = − + = − = − +  + +
  

( ) ( )
( )

( )
( )

( )
( )

2 2 2

2 2 2

1 3 2 1 3 1

1 1 1

x x x x x x x

x x x

e e e e e e e
f x

e e e

+ − + + − − +
′ = = =

+ + +
  

)ا�Wرة :  )f x′   رة�Wھ� ا( )2
1x xe e− + 

 : ���xe X=: 456'  2 وا�$#�د� 1 0X X− + =  
2 4 1 4 3 0b ac∆ = − = − = − <  

و�*+ :  1��1 ��0 
/ و�*+ ا�Wر'�0 ھ� ا�Wرة ھ9ه ا�$#�د�   اذن

( )2
1 0x xe e− + >   

)و�*+ :  ) 0f x′ 
ول ا��\�"ات  :  <:  

  

��	S �� أن : )�3( ) ( ) 3
; 2

1

x

x

e
x f x x

e
∀ ∈ = + −

+
ℝ  

( ) 3 3
1 2 3

1 1x x
f x x x

e e
= − + = + − +

+ +
  

( ) ( )3 1 3 3 3 3
2 2

1 1

x x

x x

e e
f x x x

e e

− + + − − += + + = + +
+ +

  

( ) 3
2

1

x

x

e
f x x

e
= + −

+
  

)) �#�- أن : 4 ) 3
1

1x
f x x

e
= − +

+
 �*#�( ) ( ) 3

1
1x

f x x
e

− − =
+

  

)اذن :  ) ( ) 3
lim 1 lim 0

1xx x
f x x

e→+∞ →+∞
− − = =

+
  و�*+ :  

( ) 1y x∆ = �	�- �	�رب ��`/ ل −��( )fC  ار()�+∞  

: �*�
� ( ) ( ) 3
1 0

1x
f x x

e
− − = >

+
)اذن  )fC  ق(!( ) 1y x∆ = −  

)�#�- أن :  ) 3
2

1

x

x

e
f x x

e
= + −

+
 �*#�

( ) ( ) 3
2

1

x

x

e
f x x

e
− + = −

+
  

)اذن :  ) ( ) 3
lim 2 lim 0

1

x

xx x

e
f x x

e→−∞ →−∞
− + = − =

+
  و�*+ :  

( ) 2D y x= �	�- �	�رب ��`/ ل +��( )fC  ار()�−∞  

: �*�
� ( ) ( ) 3
2 0

1

x

x

e
f x x

e
− + = − <

+
)اذن   )fC  j�'

( ) 2D y x= +  
�����18: ����f  U��  !"#$د�  ا�
+ا�
ا�  ا�#

ℝ :��� �$�  

( ) ( )4 1x xf x e e= − −  

)أ
�� ا�*��0 :  .1 )lim
x

f x
→+∞

  

∗��  ���x أن ��/   .2
+ℝ :

( ) 4 1

1

x x

x

f x e e

x xe

− −= ⋅
−

  

�	�ق ا�
ا�    .3Wا  ����Y أدرسf   A	*ا��$�� !� ا� U��0  
��(  ا�6�$/ ����0*�� ��P
  ^- أ�� 'kو�X ھ*

∗��  ���x أن ��/   .4
+ℝ:( ) ( )3 2

2 1

x x

x

e e
f x

e

−
′ =

−
  

)أدرس إ�Wرة  .5 )f x′   ا�

ول '\�"ات ا�: �M -^f  

6.  U*�*$�� �`�0�Xع ا�"bأدرس ا�( )C  ار()�+∞  

7.  ��
)أ )2ln 2f  U*�*$ا� cOأ� -^( )C 

))1أ���� : ) ( )4 1x xf x e e= − −  

( ) ( )lim lim 4 1x x

x x
f x e e

→+∞ →+∞
= − − = +∞ 
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 ا��
�ذ: �
 

Qlimن  :  4x

x
e

→+∞
− = limو  ∞+ 1x

x
e

→+∞
− = +∞  

2( ( ) ( ) ( )( )2

4 14 1

1

x xx x

x

e ee ef x

x x x e

− −− −
= =

−
  

( ) ( )( )4 1 4 1

1 1

x x x x

x x

e ef x e e

x xx e e

− − − −= = ⋅
− −

  

3( ( ) ( )
0 0 0 0

0 4 1 4 1
lim lim lim lim

0 1 1

x x x x

x xx x x x

f x f e e e e

x x xe e
+ + + +→ → → →

− − − − −= ⋅ = ⋅
− − −

  

�#�- أن : 
0

1
lim 1

x

x

e

x+→

− =

⋅

و 
0

lim 4 3x

x
e

+→
− و  −=

0
lim 1 0x

x
e

+

+

→
− =  

)اذن :  ) ( )
0

0
lim

0x

f x f

x+→

−
=−∞

−
�	�ق fو�*+  WX�  ���Y "�l ��$ا�� U��

 
*�0 0x =   

�	5/ �6& �$�س �)ازي ��)ر اQرا'�� !� ا�*U*�*� �����5�f  Ab ا�
ا� 

 :( )( )0; 0A f /bPQو�):+ ��) ا  

∗��  ���x أن ��/  )4
+ℝ:( ) ( )3 2

2 1

x x

x

e e
f x

e

−
′ =

−
  

( ) ( )( ) ( ) ( )( )4 1 4 1 4 1x x x x x xf x e e e e e e
′ ′′′ = − − = − − + − −  

( ) ( ) ( ) ( )1 4
1 4 1

2 1 2 1

x x x

x x x x x

x x

e e e
f x e e e e e

e e

′− −
′ = − + − = − +

− −
  

( )
( ) ( ) ( ) ( )

2

2 1 4 2 1 4

2 1 2 1

x x x x x x x x

x x

e e e e e e e e
f x

e e

− + − − + −
′ = =

− −
  

( ) ( )2 2 2 3 22 2 4 3 6

2 1 2 1 2 1

x xx x x x x x

x x x

e ee e e e e e
f x

e e e

−− + − −′ = = =
− − −

  

)ا�Wرة )5 )f x′  رة�W2ھ� اxe Q3ن :  −
0

2 1

x

x

e

e
>

−
   /��x  ��∗

+ℝ  

2 0xe − >  �*#�2xe >  �*#�ln2x>  

( ) ( ) ( )ln 2 ln 2ln 2 4 1 2 4 2 1 2f e e= − − = − − = −  

  

6( 
( ) 4

lim lim 1
x

x

x x

f x e
e

x x x→+∞ →+∞

 
= − − 

 
  

lim �#�- أن :
x

x

e

x→+∞
= و ∞+

4
lim 0
x x→+∞

و  =

lim 1x

x
e

→+∞
− = +∞  

 اذن :
( )

lim
x

f x

x→+∞
= +∞   

)و�*+  )C  ��'راQا'(�ه ��)ر  ا �!  ��$)�W ��"! /5	� ار()�+∞  

7( ( ) ( )2ln 2 2ln 2ln 2 4 1f e e= − −
  

( ) ( ) ( )ln 4 ln4ln 2 4 1 4 4 4 1 0f e e= − − = − − =  

  
  

�����19: ����f  U��  !"#$د�  ا�
+ا�
ا�  ا�#
ℝ :��� �$�  

( )
21

x

x

e
f x

e
=

−
  



د  .1fD  ات
�� 
  fDو أ
�� ا�*���0ت �*

  ^- أ�� :
ول '\�"ا'f�0أدرس '\�"ات ا�
ا�   .2

ه  U��  !"#�J �(�ل  '	5/ دا�  ����  ���f أن  .3�
�' �)� 



د  .4( )1f x−    x J∀ ∈  

) أ���� : )
21

x

x

e
f x

e
=

−
  

{ }2/1 0x
fD x e= ∈ − >ℝ  

21 0xe− >   �*#�21 xe>   �*#�0 2 xe e>  
  �*#�0 2x>   �*#�0x <  

[و�*+:     [, 0fD = −∞  

( )
2

0
lim lim 0

1 01

x

xx x

e
f x

e→−∞ →−∞
= = =

−−
  

( )
20 0 0

2
2

lim lim lim
11

1

x x

xx x x
x

x

e e
f x

e
e

e

− − −→ → →
= = = +∞

−  − 
 

  

Qن : 
20

1
lim 1 0

xx e−

+

→

 − = 
 

  

2( ( )
( ) ( )

( )
2 2

22 2

1 1

1 1

x x x x
x

x x

e e e ee
f x

e e

′′′ − − − 
′ = = 

−  −

  

( )

( )

( )

( )2 2 2

2

2 2

2 2
2

1 2 1 2
1

2 1 2 1
11

x x x x x

x x x

x x

x
x

e e e e e
e e e

e ef x
ee

′− − +
− −

− −′ = =
−−
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( )
( ) ( )

3 3

2 2 2 2

2 2 2 2
0

2 1 1 2 1 1

x x x x

x x x x

e e e e
f x

e e e e

− +′ = = >
− − − −

] [, 0x∀ ∈ −∞  

  
3( f  U�� �#AY  �
[ا�$(�ل  'nا� [, 0I = −∞   �6�  و�

����1f'	5/ دا�  ����   fو��� −   
) :�#"!  ��U  �(�ل ) ] [( ) ] [,0 0;J f I f= = −∞ = +∞  

4( ( )f y x

y I

=


∈

⇔ ( )1y f x

x J

− =


∈

    

   

] [
21

,0

y

y

e
x

e

y


=

−
 ∈ −∞

 �*#�

2

2

21

y

y

e
x

e

 
= 

− 
  �*#�

2
2

21

y

y

e
x

e
=

−
  

( )2 2 21y ye x e= −   �*#�2 2 2 2y ye x x e= −   

  �*#�2 2 2 2y ye x e x+ =  

  �*#�( )2 2 21ye x x+ =   �*#�
2

2

21
y x

e
x

=
+

  

 �*#�
2

2
2 ln

1

x
y

x

 
=  + 

�*#�
2

2

1
ln

2 1

x
y

x

 
=  + 

  

�*#�

1
2 2

2
ln

1

x
y

x

 
=  + 

 
2

2
ln

1

x
y

x
=

+
  

)و�*+ :  )
2

1
2

ln
1

x
f x

x
− =

+
   ] [0;x∀ ∈ +∞  

بما يلي :     ℝ المعرفة على fنعتبر الدالة   :�����20

( ) ( )1 ln 1 xf x e−= − +  .  

)ليكن  )C ياني للدالة بالتمثيل الم f في معلم متعامد ممنظم  

( ); ,O i j
�� ���

2iحيث   cm=
�

 . 

)بين أن  أ ـ  )1     )lim 1
x

f x
→+∞

ما هو التأويل الهندسي  . =

  للنتيجة المحصل عنها ؟

)ب ـ بين أن         )lim
x

f x
→−∞

= −∞ 

)أ ـ بين أن ) 2  ) ( ); 1 ln 1 xx f x x e∀ ∈ = + − +ℝ .  

)ب ـ استنتج أن المستقيم     )D  1ذو المعادلةy x= مقارب  +

  .∞−مائل بجوار 

)ج ـ  حدد الوضع النسبي للمنحنيين     )C  و( )D .  

)بين أن أ ـ  ) 3    )/ 1
;

1 x
x f x

e
∀ ∈ =

+
ℝ .  

 . fضع جدول تغيرات الدالة ب ـ         

)  ج ـ ادرس تقعر المنحنى         )C.  

)د ـ بين أن  المنحنى          )Cفاصيل في نقطة يقطع  محور الأ

  .  0xينبغي تحديد أفصولها 

))  أنشئ المنحنى 4     )C  في المعلم( );O i j
�� ���

 .  

  ينبغي تحديده . Jنحو مجال  ℝتقابل من  f) أ ـ بين أن 5   

)ب ـ أحسب        )1f x−  لكلx  منJ .  

) ا����� : ) ( )1 ln 1 xf x e−= − +  

 أ ـ  )1

( ) ( ) 1
lim lim 1 ln 1 lim 1 ln 1 1x

xx x x
f x e

e
−

→+∞ →+∞ →+∞

 = − + = − + = 
 

  

 �ن :
1

lim 0
xx e→+∞

=  

0y الهندسي:التأويل  )�	�رب ل = )C ار()�+∞  

) ـ  ب ) 1
lim lim 1 ln 1

xx x
f x

e→−∞ →−∞

 = − + = −∞ 
 

  

 �ن :
1

lim
xx e→−∞

= +∞  

)بين أن نأ ـ )2 ) ( ); 1 ln 1 xx f x x e∀ ∈ = + − +ℝ .  

( ) ( ) 1 1
1 ln 1 1 ln 1 1 ln

x
x

x x

e
f x e

e e
−  + = − + = − + = −   

   
  

( ) ( ) ( ) ( )1 ln 1 ln 1 ln 1x x xf x e e e x= − + + = − + +  

) ومنه : ) ( )1 ln 1xf x x e= + − +   x∀ ∈ℝ  

)وجدنا أن : ب ـ   ) ( )1 ln 1xf x x e= + − اذن:  +

( ) ( ) ( )1 ln 1xf x x e− + = − +  

)ومنه :  ) ( ) ( )lim 1 lim ln 1 0x

x x
f x x e

→−∞ →−∞
− + = − + =  

lim �ن : 0x

x
e

→−∞
=: ����  و���

)لمستقيم  )D  1ذو المعادلةy x=   .∞−مقارب مائل بجوار  +

)الوضع النسبي للمنحنيين  دراسةج ـ      )C  و( )D .؟؟؟  

)ندرس اشارة :  ) ( ) ( )1 ln 1xf x x e− + = − +  

0xeنعلم أن :  >  x∀ ∈ℝ  

1اذن :  1xe + )اذن :  < )ln 1 ln1xe + اذن :  <

( )ln 1 0xe + >  

)اذن :  )ln 1 0xe− + <  : ����)اذن و��� )fC  j�'1y x= +

( )D  

)نبين أن  أ ـ)3 )/ 1
,

1 x
x f x

e
∀ ∈ =

+
ℝ؟؟؟؟ 
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( ) ( )( ) ( )1
1 ln 1 1 1

1 1

x x
x

x x

e e
f x x e

e e

′+′′ = + − + = − = −
+ +

  

( ) 1 1
0

1 1

x x

x x

e e
f x

e e

+ −′ = = >
+ +

  ,x∀ ∈ℝ  

 . fضع جدول تغيرات الدالة ب ـ         

  
)  تقعر المنحنى  دراسةج ـ    )C.  

( ) ( )
( ) ( )2 2

11
0

1 1 1

x x

x x x

e e
f x

e e e

′′ + ′′ = = − = − < +  + +
  

,x∀ ∈ℝ  
"#	'( )fC U��   5را'�� ا����Qر ا(�� (�� +:(�,ℝ  

"#	�
ول ا�: �! e`��  و�$�� '�f�g ا�*

)بين أن  المنحنى ند ـ          )Cفاصيل في نقطة يقطع  محور الأ

  ؟؟؟ 0xينبغي تحديد أفصولها 

)نحل المعادلة :  ) 0f x )يعني  = )1 ln 1 0xe−− + =  

)يعني  )ln 1 1xe−+ )يعني  = )ln 1 lnxe e−+ =  

1يعني  xe e−+ 1xeيعني  = e− = )يعني  − )ln 1x e− = −  

)يعني  )ln 1x e= − :  هو أفصولهاومنه النقطة  −

( )0 ln 1x e= − −  

4(  

  
  

  ينبغي تحديده . Jنحو مجال  ℝتقابل من  f) أ ـ بين أن 5
f  U�� �#AY  �
  و��ℝ   �6ا�$(�ل  'nا�

����1f'	5/ دا�  ����   fو��� −   
) :�#"!  ��U  �(�ل ) ( ) ] [;1J f I f= = = −∞ℝ  

) )ب )f y x

y I

=


∈

⇔ ( )1y f x

x J

− =


∈

    

   
( )1 ln 1 ye x

y

− − + =


∈ ℝ

 �*#�( )1 ln 1 yx e−− = +   

 �*#�11 y xe e− −+ =  
1 1y xe e− −= −   �*#�( )1ln 1xy e −− = −   

  �*#�( )1ln 1xy e −= − −  

)و�*+ :  ) ( )1 1ln 1xf x e− −= − −   ] [;1x∀ ∈ −∞
  

 
�����21  ����
�
( �BCD ط��@� اD� E	7�
�7�F وا��
6��%�بما يلي :     ℝ المعرفة على fنعتبر الدالة  :ا

( ) ( )3 ln 1 xf x e−= − +  .  

)ليكن  )C ياني للدالة بالتمثيل الم f في معلم متعامد ممنظم  

( ); ,O i j
�� ���

2iحيث   cm=
�

 . 

) أحسب )1     )lim
x

f x
→+∞

)و  )lim
x

f x
→−∞

ما هو التأويل الهندسي  

  المحصل عنها ؟ للنتائج

أ ـ بين أن ) 2        

( ) ( ); 3 ln 1 xx f x x e∀ ∈ = + − +ℝ .  

)ب ـ استنتج أن المستقيم     )D  3ذو المعادلةy x= مقارب  +

  .∞−مائل بجوار 

)ج ـ  حدد الوضع النسبي للمنحنيين     )C  و( )D .  

)بين أن أ ـ  ) 3    )/ 1
;

1 x
x f x

e
∀ ∈ =

+
ℝ .  

 . fضع جدول تغيرات الدالة ب ـ         

)  ج ـ ادرس تقعر المنحنى         )C.  

)د ـ بين أن  المنحنى          )Cفاصيل في نقطة يقطع  محور الأ

  .  0xينبغي تحديد أفصولها 

))  أنشئ المنحنى 4     )C  في المعلم( );O i j
�� ���

 .  

  ينبغي تحديده . Jنحو مجال  ℝتقابل من  f) أ ـ بين أن 5   

)ب ـ أحسب        )1f x−  لكلx  منJ .  

  

  




